В Забайкальском крае прокуратура пресекла нарушение прав граждан при заключении договоров ОСАГО. Об этом сообщается на сайте Генпрокуратуры РФ.

Прокуратура Центрального района Читы провела по обращениям граждан проверку соблюдения филиалом ПАО «Страховая компания «Росгосстрах» в Забайкальском крае действующего законодательства при заключении договоров обязательного страхования автогражданской ответственности и выявила нарушения.

Установлено, что сотрудники страховой компании в Чите навязывали гражданам, обратившимся для заключения договоров ОСАГО, дополнительные платные услуги: страхование жизни и имущества либо открытие счета на сумму не менее 5 тыс. рублей в Росгосстрах Банке. Тем, кто не соглашался с названными условиями, работники организации отказывали в заключении договора ОСАГО. Дополнительные услуги сотрудники страховой компании навязывали также и пенсионерам, обращают внимание правоохранители.

Прокуратура пришла к выводу, что подобные действия страховщика являются незаконными и нарушают права граждан. В связи с этим были приняты меры прокурорского реагирования по устранению выявленных нарушений.

По результатам проверки прокурор возбудил в отношении руководителя филиала «Росгосстраха» в Забайкальском крае дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 15.34.1 КоАП РФ (необоснованный отказ от заключения публичного договора страхования либо навязывание дополнительных услуг при заключении договора обязательного страхования). Постановление рассмотрено, должностное лицо привлечено к административной ответственности.

Центральный районный суд Читы в декабре 2016 года рассмотрел и удовлетворил иск прокурора и признал спорные действия страховой компании незаконными. На компанию возложена обязанность исключить факты навязывания дополнительных услуг при заключении договоров ОСАГО.

Также в адрес генерального директора ПАО «СК «Росгосстрах» внесено представление об устранении выявленных нарушений законодательства.

В настоящее время представление удовлетворено, два сотрудника филиала организации в Забайкальском крае за допущенные нарушения уволены с работы.

Источник: Банки.ру, 19.01.2017